

ПРОТОКОЛ № 9

На 21 октомври 2020 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в зала „Акад. Мако Даков“ при дневен ред:

1. Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление в Лесотехническият университет и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението в професионално направление 3.7 Администрация и управление в Лесотехническият университет.

2. Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Икономика и управление (по отрасли)“ в Лесотехническият университет.

3. Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Организация и управление на производството (горско стопанство и горска индустрия) в Лесотехническият университет.

4. Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“ в Лесотехническият университет.

5. Доклад за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА при проведената програмна акредитация на професионално направление 3.9 Туризъм в Лесотехническият университет и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението в образователна и квалификационна степен „Бакалавър“ и „Магистър“ в професионално направление 3.9 Туризъм в Лесотехническият университет.

6. Обсъждане и решение за провеждане на конкурс за финансиране на проекти със средства от държавния бюджет.

7. Обсъждане на предложение и решение за удостояване с почетното звание „доктор хонорис кауза.

8. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление в Лесотехническият университет и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението в професионално направление 3.7 Администрация и управление в Лесотехническият университет.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Икономика и управление (по отрасли)“ в Лесотехническият университет.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Организация и управление на производството (горско стопанство и горска индустрия) в Лесотехническият университет.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките на постоянната комисия по Стопански науки и управление към НАОА при проведената програмна акредитация и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението по образователна и научна степен „Доктор“ в професионално направление 3.7 Администрация и управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“ в Лесотехническият университет.

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА при проведената програмна акредитация на професионално направление 3.9 Туризъм в Лесотехническият университет и Доклад-самооценка за програмна акредитация за обучението в образователна и квалификационна степен „Бакалавър“ и „Магистър“ в професионално направление 3.9 Туризъм в Лесотехническият университет.

По 6-та точка АС

РЕШИ:

Обявява провеждането на конкурс за финансиране на проекти със средства от държавния бюджет през 2021 година.

По 7-ма точка АС

РЕШИ:

Подкрепя предложението за удостояване с почетното звание „доктор хонорис кауза“ на акад. проф. дсн Александър Александров.